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Для складання, визначення можливостей та оцінки алгоритмів загальної 

хімічної та харчової технології існує багато критеріїв, наприклад, алгоритм 

визначення раціональної роботи різновидів обладнання. Найчастіше аналіз 

алгоритму (або, як кажуть, аналіз складності алгоритму) полягає в оцінці витрат 

часу на розв'язок задачі в розрахунку на одиницю вхідних даних. Фактично, ця 

оцінка зводиться до оцінки кількості базових елементарних операцій, на які 

можна розкласти даний алгоритм, оскільки кожна така операція виконується за 

конкретний, відомий відрізок часу.  

Складність алгоритму оцінюється також кількістю апаратних ресурсів, 

зокрема обсягом пам’яті, задіяної для виконання даного алгоритму. Щоб 

довести до користувача алгоритми в залежності від їх призначення, вони мають 

бути формалізовані за певними правилами за допомогою конкретних 

зображальних засобів. Засоби, що використовуються для запису алгоритмів, 

значною мірою визначаються тим, для якого виконавця призначається 

алгоритм. Якщо алгоритм призначений для виконавця-людини, то його запис 

може бути не повністю формалізований, у цьому разі головне в формі запису – 

це наочність і зрозумілість. Для запису алгоритмів, призначених для реалізації 

на ЕОМ, необхідна строга формалізація.  

До основних зображальних засобів алгоритмів належать такі способи їх 

запису: словесний, формульно-словесний, схеми алгоритмів, мова операторних 

схем, НІРО-схеми, псевдо-коди, мови програмування. При словесному способі 

запису алгоритму кожна операція перетворення формулюється природною 

мовою у вигляді правила. Правила нумеруються, щоб мати можливість на них 

посилатися, і зазначається порядок їх виконання. Алгоритм у вербальній формі 

може виявитися дуже об'ємним і важким для сприйняття.  

Формульно-словесний спосіб запису алгоритму ґрунтується на завданні 

інструкцій про виконання конкретних дій у певній послідовності з 

використанням математичних символів і виразів зі словесними поясненнями – 

він більш компактний і наочний в порівнянні зі словесним, але не є строго 

формалізованим. Даний спосіб прийнятий під час опису різного роду 

математичних викладок, наприклад математичний опис процесу – легко 

зчитається і буде зрозумілим багатьом фахівцям без спеціальної підготовки. 
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